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Zápisnica z 11. zasadnutia Výkonného výboru SAZ zo dňa 

15.10.2025, Bratislava (sídlo SAZ) 

 

Prítomní: pp. Korčok, Tóth, Repčík, Mittermayer, Gigac, Kirnová, Hanusová, 

Ľašová, Mračnová, Gubrický, Dömény, Drozda, Charfreitag, Kollárovič, Baláž, 

Asványi, Lomnický (hlasujúcich 10) 

Online: - 

Ospravedlnení: p. Malík  

 

Úvodom 11. zasadnutia VV SAZ sa tradične prihovoril prezident SAZ p. Korčok, 

poďakoval za hojnú účasť (napriek nepriaznivej dopravnej situácii) aj vzhľadom na 

blížiaci sa koniec kalendárneho roka, vážnosť prerokovávaných tém, akou je 

napríklad aj veľmi aktuálne mediálne komunikovaný rozvoj atletickej športovej 

infraštruktúry, konkrétne výstavba atletických hál – samostatný bod v programe 

zasadnutia. Vyzdvihol významný úspech Emmy Zapletalovej na MS v Tokiu, ktorý 

pomôže pri hodnotení úspešnosti atletiky na Slovensku za rok 2025. Pán prezident 

nezabudol ani na významné životné jubileá osôb, ktoré sa dlhé roky venujú práci 

v atletickom hnutí, pp. L.Asványi (70), P. Filo (50), V.Gubrický (50).  

  

Program:  

1. Vyhodnotenie MS Tokio 2025 – pp. Korčok, Charfreitag 

2.  Uznesenie vlády SR - poskytnutie príspevku zo zdrojov štátneho rozpočtu 

prostredníctvom MINCRŠ SR na národný športový projekt výstavby 

atletických hál ako športovej infraštruktúry národného významu – p. Korčok 

3.  Kontrola úloh – p. Dömény 

4.  Čerpanie rozpočtu SAZ 2025 – p. Gubrický 

5.  Vyhodnotenie MeS žiakov U16 – p. Ľašová  

6.  Vyhodnotenie M-SR družstiev dorast (DAL) + viacboj žiaci – p. Ľašová  

7.  Vyhodnotenie M-SR st. žiactva (družstvá, jednotlivci) – p. Ľašová  

8.  Vyhodnotenie M-SR polmaratón + 10 km – p. Repčík  

9.  Informácia o zabezpečení reprezentačných výjazdov a o plnení 

nominačných kritérií na vrcholné podujatia – pp. Charfreitag, Repčík 

10.  Rozdelenie podpory klubom 2025 - 2.časť – p. Gubrický  

11.  Informácia o príprave vyhlásenia ankety Atlét roka 2025 + sieň slávy 2025 

– pp. Korčok, Gubrický  
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12.  Informácia o záväzných termínoch WA a EA v roku 2025/26 – p. Dömény  

13. Návrh novelizácie smerníc SAZ – p. Filo 

14.  Prijatie nových klubov prihlásených do SAZ – p. Gubrický  

15.  Rôzne 

 

K bodu č. 1   

VV SAZ berie na vedomie správu - Vyhodnotenie MS Tokio 2025, prezentovanú  

pp. Korčokom, Charfreitagom.  

Reprezentačný tréner označil termín konania šampionátu za netradičný. Podľa jeho 

slov bolo cieľom organizátorov docieliť lepšie klimatické podmienky, ktoré však 

podľa vyjadrení boli aj tak veľmi náročné – teplo/vlhko. Účasť počtu 9 pretekárov  

(3x M, 6x Ž) je hodnotená pozitívne, aj s prihliadnutím na potenciál ďalších adeptov 

na štart aj na nasledujúcom šampionáte v Pekingu 2027. Nastupujúca generácia je 

prísľubom rozrastajúceho sa počtu členov výprav pre nadchádzajúce roky. 

Z organizačného hľadiska bolo iné/zvláštne oproti iným šampionátom, že všetci 

účastníci bývali v jednom spoločnom hoteli, čo v konečnom dôsledku spôsobovalo 

najmä prvé dni komplikácie s logistikou – čakanie na výťahy, malá frekvencia 

autobusovej dopravy, časovo náročné presuny medzi rozcvičovacím a  súťažným 

štadiónom atď. Strava na šampionáte síce bola hodnotená ako kvalitná, no žiaľ 

jednotvárna, mnohé výpravy siahali po strave v priľahlých reštauráciách s cieľom 

zvýšiť jej pestrosť. Dobrú výkonnosť na šampionáte potvrdzuje 5 umiestnení našich 

atlétov v prvej 20tke. Nad všetkými vyčnieva bronz Emmy Zapletalovej v novom 

národnom rekorde, výrazné úspechy chodeckej dvojice Černý-Burzalová (už 

Černá), potvrdenie výkonnosti G. Gajanovej – pri rozlosovaní rozbehov snaha 

vedenia výpravy v spolupráci s trénerom o úpravu obsadenia jej rozbehu z pohľadu 

nerovnomerného rozloženia favoritiek, resp. výkonných pretekárok (PB pod 

1:58:00), napriek všetkej snahe bolo konštatované, že technický delegáti môžu 

nasadenie upraviť podľa svojho kľúča. Výkon D. Ledeckej bol označený za príjemné 

prekvapenie, výkonnostne obstáli pretekári Hačundová, Dömötör, menej šťastia žiaľ 

mali aj napriek výbornej sezóne Forster a Morvay. Na záver svojho hodnotenia p. 

Charfreitag poďakoval všetkým zainteresovaným pracovníkom  za prípravu výjazdu. 

Slovo si zobral p. Korčok, ocenil prístup vedúceho výpravy, reprezentačného 

trénera, ktorý sa nebál pred šampionátom definovať ciele, ktoré boli po väčšine aj 

naplnené. Výprava vzorne reprezentovala krajinu ako aj samotný atletický zväz. 

Najbližším cieľom je dostať na MS dvojciferný počet účastníkov, ako správny krok 
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sa ukázala aj pred časom odsúhlasená podpora E. Zapletalovej (financie na trénera) 

a takáto situácia bola vyzdvihnutá aj z hľadiska precízneho posudzovania a analýzy 

na úrovni reprezentácie pre ďalšie možné prípady v budúcnosti. Vďaka bola 

vyslovená aj M. Tóthovi a aktuálnemu vedeniu strediska VŠC Dukla Banská 

Bystrica, za terajšiu  podporu aj podporu v uplynulých rokoch, kedy potenciál E. 

Zapletalovej bol udržiavaný vďaka poskytnutému strediskovému zabezpečeniu.  

Prezident podal správu aj o priebehu kongresu WA počas šampionátu v Tokiu, kde 

jednou z hlavných tém bolo zavedenie Ultimate Games pod hlavičkou WA 

(Budapešť 2026), čim svetová atletika vyplní „prázdne miesto“ vo svojom kalendári 

a každoročne bude ponúkať atletické dianie aj na svetovej úrovni. Slovenská atletika 

bola spomenutá a vyzdvihnutá v správach prezidenta EA (Dobromir Karamarinov) – 

za vzornú organizáciu mládežníckeho šampionátu kategórie U18 v roku 2024 

a Willieho Banksa – príkladný rozvoj atletiky aj s využitím a zapojením projektu Kids´ 

athletics, ako aj rozvoj infraštruktúry (výstavba/rekonštrukcia štadiónov 2019-2022).  

K téme MS v Tokiu sa pripojil aj M. Tóth, ktorý tlmočil opakujúcu sa nespokojnosť 

členov výpravy s lekárskym zabezpečením, starostlivosťou o nich. Túto informáciu 

podporil aj M. Lomnický ako člen komisie atlétov. VV SAZ vyzval vedúce osoby 

reprezentácie (ústredný tréner/manažér) na riešenie a návrh alternatívneho 

zabezpečenia v kooperácii s komisiou atlétov.  

 

1/11 VV SAZ ukladá povinnosť vedúcim  predstaviteľom reprezentácie (ústredný 

tréner/manažér), navrhnúť alternatívne personálne zabezpečenie lekárskej 

starostlivosti pre potreby reprezentačných výjazdov, ako aj celkového zdravotného 

zabezpečenia reprezentácie SAZ (prevencia, edukácia, atď.).   

 

K bodu č. 2 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu - Uznesenie vlády SR - poskytnutie príspevku 

zo zdrojov štátneho rozpočtu prostredníctvom MINCRŠ SR na národný športový 

projekt výstavby atletických hál ako športovej infraštruktúry národného významu, 

prezentovanú p. Korčokom. 

Prijímateľom dotácie vo výške 25 000 000 € by mal byť SAZ a financie by mali byť 

poukázané za účet SAZ do 31.12.2025. Spôsob a zmluvné podmienky sú zatiaľ 

v štádiu riešenia. Finančné prostriedky sú striktne alokované pre jednotlivé lokality – 

15 000 000 € pre Zvolen, 5 000 000 € pre Martin, 5 000 000 € pre Košice. Výrazným 

úspechom je, že aj napriek šetreniu na štátnej úrovni sa podarilo vyčleniť financie 
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pri zapojení maximálneho úsilia vedenia SAZ na možnú výstavbu chýbajúcej 

atletickej infraštruktúry. Projekt atletických hál je považovaný za projekt národného 

významu. Stretnutia prebehli so všetkými zástupcami jednotlivých miest a VÚC, kde 

by mali atletické haly stáť. Projekty je podľa nastavených podmienok nutné dokončiť 

do 31.12.2028. Dôležitým, azda prvým krokom pri všetkých lokalitách je nutné 

vysporiadanie pozemkov, na ktorých atletické haly majú stáť. Členka rady EA 

a EXBO p. Kirnová, sa pridala k téme otázkou na vývoj v prípade atletickej haly 

v Bratislave. Prezidentom SAZ boli zdieľané skutočnosti, že mesto Bratislava 

neprejavilo záujem o výstavbu atletickej haly, ale dlhodobo cieli na vybudovanie 

atletickej dráhy. Jeden z pripravovaných projektov atletickej haly v meste Bratislava 

bol financovaný z vlastných zdrojov p. Asványiho (hodnota 32 000 €), žiaľ pre 

prípadné vybudovanie je nutná podpora zo strany samosprávy. Bola však 

spomenutá aj skutočnosť o pretrvávajúcom zámere a projekte na vybudovanie 

atletického tunela so štadiónom v projekte Dúbravky. Nová atletická dráha by mala 

v najbližšom čase vyrásť aj v mestskej časti Bratislava – Nové mesto. Náročnosť 

postupov pri realizácii ako aj majetkového vysporiadania či príprave projektovej 

dokumentácie, bola spomenutá p. Gubrickým. Jedným dychom však dodal že 

vedenie SAZ vyvinulo maximálne úsilie vo veci možného vplyvu na vhodný výber 

lokalít pre realizáciu projektu. Doplnená bola aj informácia o plánovanom dokončení 

400 m atletických dráh v meste Detva a v meste Zvolen do konca roka 2025. 

 

K bodu č. 3 

VV SAZ berie na vedomie Zápisnicu z 10. zasadnutia VV SAZ bez pripomienok. 

Kontrola úloh z predošlého zasadnutia VV SAZ. (3.9.2025) – p. Dömény 

1. Dlhodobá úloha – doplnenie značenia na atletických štadiónoch. 

2. Doplnenie reprezentačného oblečenia – nové artikle. 

 

K bodu č. 4 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu - Čerpanie rozpočtu SAZ 2025, prezentovanú 

p. Gubrickým.  

Predložené bolo sumárne čerpanie rozpočtu SAZ podľa čerpania na jednotlivých 

položkách k dátumu 14.10.2025. Suma PUŠ pre rok 2025 je vo výške 3 910 021,-€ 

plus dotácia na projekt v spolupráci s SOŠV je vo výške 110 000,-€. Aktuálne 

prebieha zúčtovacie obdobie prerozdelenej podpory klubom podľa kľúča platného 

do 1.7.2025, rovnako sa čerpajú aj financie alokované na podujatia (domáce, 
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vrcholné) a kladie sa najmä dôraz na čerpanie financií z projektu SOŠV, ktoré je 

potrebné zúčtovať do 30.11.2025. Zúčtovania prebiehajú aj na externých portáloch 

– FNPŠ (podpora významných podujatí). Vo vzťahu k podpore významných podujatí 

pre rok 2026, sa po predbežne avizovaných výškach podpory čaká na finálne 

schválenie zo strany FNPŠ. Vo vzťahu k výškam financií sa vyjadril p. Korčok, že je 

badať rozdiel v prístupe organizátorov k predkladaným finančným žiadostiam, lepšie 

povedané v istých prípadoch neúmerné žiadosti k charakteru podujatia.  

 

K bodu č. 5 

VV SAZ zobral na vedomie Informáciu - Vyhodnotenie MeS žiakov U16 

prezentované p. Ľašovou. 

Z maďarského mesta Kaposvár si tím Slovenska priviezol 3. miesto z pomedzi 5tich 

zúčastnených krajín, čo bolo pozitívne hodnotené z pohľadu porovnaní 

s umiestneniami z predošlých rokov (väčšinou posledné miesta). Aj táto skutočnosť 

potvrdzuje slová p. Ľašovej, že na Slovensku vyrastá kvalitná generácia, ktorá je 

prísľubom do budúcna aj pre seniorskú reprezentáciu.  

 

Vyhodnotenia mládežníckych reprezentačných výjazdov a podujatí, sú dostupné na 

webovom sídle SAZ: 

Vyhodnotenie – Atletika.sk 

 

K bodu č. 6 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu - Vyhodnotenie M-SR družstiev dorast (DAL) 

+ viacboj žiaci, predložené p. Ľašovou.  

Úspešný projekt dorasteneckej ligy s vyvrcholením v podobe M-SR družstiev 

v Bratislave. Počas projektu v roku 2025 zapojené do organizácie všetky oblasti – 

kolá/finále. Súťaže sa zúčastnilo dovedna 18 klubov. Najviac pripomienkovanou 

skutočnosťou bolo zlyhanie zobrazovania výsledkov počas finále, čo pri tímovej 

súťaži vnášalo istú dávku neistoty medzi účastníkov. Dôvodom však bolo zlyhanie 

prenosu dát bezdrôtovou formou, na základe čoho je odporúčanie pre budúcu 

organizáciu zabezpečenie aj alternatívneho riešenia.  

M-SR ml. žiakov a žiačok vo viacboji, ktoré sa organizovali v Košiciach, 

ukázali priepastný rozdiel medzi počtom pretekárov medzi chlapcami a dievčatami 

(dve vs. štyri skupiny). Najmä konkurencia v dievčenskej súťaži bola hodnotená 

veľmi pozitívne – malé bodové rozdiely na popredných priečkach. Za organizátora 

https://www.atletika.sk/kategoria-dokumentu/komisia-mladeze/vyhodnotenie/
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p. Hanusová poďakovala za ústretovosť pri zachovaní pôvodného plánu organizácie 

v Košiciach (navrhovaný presun do Moldavy). Rovnako spomenula nutnosť úpravy 

časového programu deň pred podujatím, z dôvodu absencie presného delenia 

a zoradenia skupín pre možnosť súťaženia. S poznámkou dôslednejšej kontroly 

časového rozpisu súhlasil aj p. Mittermayer (predseda ŠTK) s uvedením možného 

dôvodu zlyhania kopírovania prepozícií z predošlých rokov a nepreberania 

nastavených skupín osôb.  

 

K bodu č. 7 

VV SAZ zobral na vedomie - Vyhodnotenie M-SR st. žiactva (družstvá, jednotlivci), 

prezentovaný p. Ľašovou. 

Test nového atletického štadióna v Nitre, aj tak by sa dali charakterizovať M-SR 

družstiev st. žiakov a žiačok. Podujatie vyhodnotené ako zvládnuté, najmä 

z pohľadu organizačnej stránky – nový resp. staro-nový organizátorský tím. 

Z pohľadu účasti pretekárov a klubov, najvýraznejšie absencia klubov NAŠA atletika 

Bratislava a AC Malacky (odhlásili sa). K organizačnému zabezpečeniu podujatia 

doplnil p. Kollárovič možné problémy v prípade nepriaznivého počasia kvôli absencii 

akéhokoľvek prístrešku. 

Práve výhoda dostupnej infraštruktúry sa ukázala pri organizácii M-SR jednotlivcov 

v Martine, kedy po slnečnej sobote v nedeľu prišli výdatné prehánky, no napriek 

tomu sa organizačnému tímu podarilo preteky zorganizovať, za čo im bola vyslovená 

veľká vďaka. Aj vďaka tomu pretekári mohli dosahovať výborné výsledky. Za čiernu 

škvrnu na šampionáte, ako uviedol prítomný zamestnanec sekretariátu SAZ p. 

Dömény, možno považovať konanie trénera Žigu (KE), ktorý počas pobytu vo 

zvolávateľni udrel po tvári svojho zverenca (facka), čoho svedkom boli ďalší mladí 

atléti pripravujúci sa na svoju disciplínu. VV SAZ sa dištancuje od takéhoto správania 

trénerských osôb a zvažuje kroky na odstránenie podobného správania sa zo strany 

dospelých osôb voči maloletým osobám. Jednou z možností je zavedenie povinného 

absolvovania kurzu „Safeguarding“ – ochrany osôb, čo je aj významnou témou na 

úrovni Svetovej atletiky (WA). Na základe vzniknutých situácií v roku 2025 a návrhu 

vedúceho športového oddelenia SAZ p. Döménya, sa do zmlúv o organizácii 

atletických podujatí od r. 2026 zahrnie klauzula o možnosti dať vyviesť osoby za 

agresívne správanie z miesta konania podujatia, ako aj klauzula o zákaze požívania 

a predaja alkoholických nápojov na mládežníckych podujatiach. Tieto skutočnosti 
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budú viesť k zvýšeným nákladom na organizáciu (personálne zabezpečenie), no 

majú za úlohu vytvárať vhodné a bezpečné prostredie pre mladistvých atlétov.  

V nadväznosti na vyššie spomínané sa v najbližšom období upraví, doplní aj etický 

kódex SAZ. Jeho aktuálne znenie je dostupné na: 

Smernica-SAZ-1_2021-Eticky-kodex-SAZ.pdf 

 

K bodu č. 8 

VV SAZ zobral na vedomie - Vyhodnotenie M-SR polmaratón + 10 km, prezentované 

p. Repčíkom. 

Najväčším prekvapením M-SR v polmaratóne, bol víťazný návrat T. Sahajdu 

v mužskej súťaži a úlohu favoritky v ženskej súťaži potvrdila V. Páleníková, ktorá 

získala svoj tretí titul v rade na tejto trati. Bolo vyslovené poďakovanie p. Kalabusovi 

za výborne odvedenú prácu technického delegáta SAZ, najmä spracovanie 

výsledkov M-SR aj bez osobnej účasti (zdravotné dôvody).  

Šampionát na 10km v Prievidzi, priniesol klasickú dvojicu víťazných mien Ďurec 

a Páleníková. Manažér reprezentácie ocenil atraktivitu podujatia, ktoré rok čo rok 

dokáže účastníkom ponúkať atraktívny program. Do budúcnosti však bude treba aj 

na základe skúseností z M-SR zakomponovať do zmlúv o organizácii podujatia 

jasné definície na vyčlenený priestor pre prácu technického delegáta – poznámka 

od p. Hanusovej.  

 

Vyhodnotenia seniorských reprezentačných výjazdov a podujatí, sú dostupné na 

webovom sídle SAZ: 

Reprezentácia – Atletika.sk 

 

K bodu č. 9 

VV SAZ zobral na vedomie - Informácia o zabezpečení reprezentačných výjazdov 

a o plnení nominačných kritérií na vrcholné podujatia, prezentované p. Repčíkom.  

Manažér reprezentácie sa na úvod venoval MS v behu do vrchu (SPA), kde sa 

najlepším výsledkom prezentoval pretekár P. Fraňo, ktorý sa v „dlhom traili“ 

umiestnil na piatej pozícii. Z pohľadu zabezpečenia reprezentačných výjazdov na 

podujatia tohto typu VV SAZ uviedol potrebu dôsledného plánovania, či už 

rozpočtových položiek, no aj personálneho obsadenia. Najmä v nadväznosti na 

stanovenia podmienok účasti, zabezpečenia pre účastníkov a všetkých potrebných 

náležitostí.  

https://www.atletika.sk/wp-content/uploads/2021/01/Smernica-SAZ-1_2021-Eticky-kodex-SAZ.pdf
https://www.atletika.sk/kategoria-dokumentu/reprezentacia/
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Najbližšie podujatie s SVK účasťou – MS v behu na 24 hodín (FRA), v obsadení 5x 

mužská kategória a 1x ženská kategória.  

Európsky šampionát v Cross country (POR) má za sebou zasielanie predbežných 

prihlášok.  

Podujatie ktoré sa neobsadzuje – bez nominovaných osôb, MS v Cross Country 

(USA). 

Možnosť na účasť na ďalšom Cross Country podujatí budú mať športovci/študenti 

v marci 2026 – Akademické MS v Cross Country, kde sa počíta aj s SVK účasťou. 

 

Prezident SAZ uviedol pri tejto téme, že sa blíži obdobie vyhodnocovania 

tréningových cyklov reprezentantov a je potrebné zároveň nastaviť plány pre sezónu 

2026. Členovia VV SAZ boli informovaní aj o prebiehajúcich individuálnych 

hodnoteniach športovcov na pôde VŠC Dukla Banská Bystrica a zároveň aj 

o plánovanej úprave zmluvy medzi SAZ a VŠC Dukla B. Bystrica. Rovnako p. 

Korčok vyzval na prípravu plánov na obhajobu žiadostí zaradenia pretekárov do 

rezortných stredísk.  

 

K bodu č. 10 

VV SAZ zobral na vedomie - Rozdelenie podpory klubom 2025 - 2.časť, 

predloženú p. Gubrickým.  

V druhom kole rozdeľovania sa rozdeľuje suma 433 442 € už iba na základe počtu 

aktívnych členov k dátumu 30.9.2025, podľa pravidiel uvedených v novele zákona 

o športe platných od 1.7.2025. Rovnakým kľúčom budú financie prerozdeľované aj 

v nasledujúcom roku. Doplňujúcu informáciu, a to návrh na zasielanie informácie 

o pridelených výškach financií do každého klubu bez ohľadu na pridelenie alebo 

nepridelenie financií, uviedla p. Ľašová a to z dôvodu aby sa predišlo možným 

zaváhaniam pri vytváraní zoznamov – nezaradenie niektorých klubov, skutočnosť 

v roku 2025.  

 

U XI/1 VV SAZ hlasuje o preloženom materiáli Rozdelenie podpory klubom 2025 - 

2.časť, predložený p. Gubrickým. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 10, proti 0, zdržal sa 0. 

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje predložený materiál. 
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K bodu č. 11 

VV SAZ zobral na vedomie - Informáciu o príprave vyhlásenia ankety Atlét roka 2025 

+ sieň slávy 2025, prezentovanú p. Gubrickým. 

Prípravy na rok 2025 finišujú finalizáciou a vytváraním najmä grafických podkladov 

a finalizáciou programu gala večera. Hlavnou témou bolo hlasovanie o nomináciách 

na uvedenie do Siene slávy SAZ pre rok 2025, nominácie predložené p. Mračnovou, 

ako zástupkyne príslušnej komisie.  

 

U XI/2 VV SAZ hlasuje o preloženom návrhu pre zaradenie osôb pp. Čado, Nyárjas 

do Siene slávy SAZ počas gala večera Atlét roka 2025, predložený p. Mračnovou. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 10, proti 0, zdržal sa 0. 

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje predložený materiál. 

 

K bodu č. 12 

VV SAZ zobral na vedomie písomný prehľad záväzných termínov WA a EA v roku 

2025 (aktualizovaný po poslednom zasadnutí VV SAZ) vyhotovený p. Döményom.  

Dôležité informácie ohľadne blížiacich sa podujatí boli spomenuté v bode č. 9. 

Z pohľadu tém netýkajúcich sa vyslovene podujatí, boli doplnené informácie 

o ekonomických (zúčtovania) a administratívnych (reporting) povinnostiach vo 

veciach grantov WA (Dorastenecká liga) a EA (bežecký pohár), taktiež aj voči AIU 

kde je potrebné doručiť do 31.10.2025 sumár vzdelávania v oblasti antidopingu pre 

rok 2025.  

 

K bodu č. 13 

Návrh novelizácie smerníc SAZ – bez predložených aktualizácií.   

 

K bodu č. 14 

Žiadostiach o prijatie klubov do SAZ – bez predložených žiadostí.   
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K bodu č. 15 

Rôzne – k slovu sa postupne dostávali všetky prítomné osoby: 

M. Tóth – požiadal sekretariát SAZ o zaslanie nominácie na Krištáľové krídlo 2025. 

J. Gigac – prvým bodom bol návrh na doplnenie propozícií podujatí aj 

o nominovaných rozhodcov chôdze, nie len vedúcich rozhodcov, aby sa čo najviac 

eliminovali personálne absencie na rozhodcovských pozíciách. Bolo poukázané aj 

na fakt, že počas individuálnych M-SR st. žiakov v Martine v prvý deň absentoval 

moderátor, čo bolo v dôsledku nedostatočnej resp. zlej komunikácie 

zainteresovaných osôb. V tejto téme uviedol p. Drozda, že na pozícii moderátora 

atletických podujatí už dlhodobo absentuje stabilná zostava, ktorá by dokázala 

pokryť celkové množstvo organizovaných podujatí, avšak na doplnení a rozšírení sa 

neustále pracuje. Pomôcť by tomu mohol aj plánovaný seminár pre potencionálnych 

moderátorov/hlásateľov, doplnil p. Drozda. Predseda SsAZ komentoval aj finále 

dorasteneckej ligy, ktoré sa konalo v Bratislave, kde podľa jeho názoru neboli všetci 

rozhodcovia dostatočne kvalifikovaní (napr. hod oštepom). Doplnená bola aj 

informácia ohľadom dokončenia doplnenia čiarovania na vybraných štadiónoch, 

s plánovaným pokračovaním v roku 2026 podľa pridelenia organizácie podujatí M-

SR.  

S. Hanusová – pripomenula povinnosť používania nových typov oštepov 700g od 

1.11.2025 pozn. každej z oblastí SAZ zaobstaral 4ks nového náčinia. Z pohľadu 

komisie rozhodcov uviedla informácie o plánovaných školeniach na mesiace 

november/december a to pre priblíženie problematiky nových pravidiel od WA. 

Doplnila aj informáciu o termíne zasielania kandidátov na medzinárodných 

rozhodcov chôdze t.j. do 24.10.2025 – po zaslaní údajov zabezpečí SAZ. 

A. Kirnová – zdieľala informácie po zasadnutí pretekovej komisie EA. Dôležitými 

bodmi bolo preberanie systému po vzore WA z pohľadu plnenia limitov a kvalifikácie 

sa na vrcholné podujatia. V nadväznosti na plánovanie sezóny 2026 upriamila 

pozornosť na ME U20 a U23, ktoré sa budú konať v krátkom časovom slede po 

sebe. Súťažná komisia zvažuje aj zahrnutie európskeho pohára v behu na  

10 000 m  do niektorého z jednodňových mítingov a rovnako by sa mala meniť aj 

veľkosť štartovacích čísiel. Naďalej v atletike rezonuje aj otázka odrazovej dosky pri 

horizontálnych skokoch kde EA disponuje informáciami, že jedným z dôvodov 

pribúdajúcich zranení môže byť aj obuv. Rovnako stále diskutovanou témou je aj 

zavádzania povinného testovania „ženskosti“. 
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V. Ľašová – predložila VV SAZ návrh na zaradenie osôb do mládežníckeho TOP 

tímu SAZ s dôvetkom, že ak sa dané osoby dostanú do ministerského zoznamu, 

budú vyradené zo zoznamu SAZ. Ďalším z predložených materiálov bol predbežný 

návrh na zaradenie pretekárov do ZPM pre rok 2026 v súlade s podmienkami 

uvedenými v koncepcii mládeže. Tento návrh sa bude priebežne dopĺňať. Zároveň 

bol vopred zaslaný a predložený aj materiál – návrh odmien trénerom ZPM za rok 

2025, ktorý bol vypracovaný v zmysle schválenej koncepcie – z dôvodu potrebnej 

konzultácie sa bude o tomto návrhu hlasovať per rollam.  

 

U XI/3 VV SAZ hlasuje o preloženom návrhu na zaradenie osôb do mládežníckeho 

TOP tímu SAZ, predložený p. Ľašovou. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 10, proti 0, zdržal sa 0. 

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje predložený materiál. 

 

U XI/4 VV SAZ hlasuje o preloženom predbežnom návrhu na zaradenie osôb do 

ZPM pre rok 2026, predložený p. Ľašovou. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 10, proti 0, zdržal sa 0. 

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje predložený materiál. 

 

Po schválení predložených  materiálov bol VV SAZ informovaný aj o prebehujúcich 

prípravách nominačných kritérií pre rok 2026, pripravovanom návrhu projektu 

juniorskej atletickej ligy, pravidelných zmenách osôb zapojených do projektu Školský 

šport – pre rok 2026 bude SAZ priamo hradiť náklady spojené so zabezpečením 

rozhodcovského obsadenia, a odznela aj informácia o dostupnosti kalendára 

plánovaných akcií jednotlivých sekcií na webovom sídle SAZ.  

 

L. Charfreitag – tlmočil VV SAZ osobné poďakovanie trénera L. Heyera za 

zabezpečenie počas šampionátu v Tokiu a ocenenie práce SAZ a smerovanie 

rozvoja v SAZ prirovnal k realizácii rozvoja atletiky vo Švajčiarsku spred niekoľkých 

rokov. Pri plánovaní smerom k OH v Los Angeles v snahe o zabezpečenie pred 

šampionátového tréningového campu, zatiaľ žiadna z oslovených lokalít nepotvrdila 

možnosť rezervácie, buď obsadené alebo bez odpovede. Reprezentačný tréner 

ďalej informoval VV SAZ o výsledku hlasovania trénerskej komisie vo veci 
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prerokovania predloženej žiadosti p. Bendovej ohľadom podpory jej osobnej 

kandidatúry do trénerskej komisie WA (WA Coach commission). Táto žiadosť bola 

predložená trénerskej komisii pani trénerkou po termíne, ktorý bol stanovený na 

podanie žiadosti na WA.  Pred tým, v posledný deň termínu bol oslovený  na 

potvrdenie žiadosti priamo p. Gubrický , avšak takáto právomoc nespadá do jeho 

kompetencie generálneho sekretára SAZ, preto odporučil predložiť žiadosť najprv 

trénerskej komisii a následne na predloženie na VV SAZ. Predložená žiadosť 

nezískala potrebný počet hlasov na jej odsúhlasenie v trénerskej komisii, kde bolo 

hlasovanie ZA: 0, PROTI: 4, ZDRŽALO SA: 5. Po vysvetlení problematiky 

o predloženej žiadosti a oboznámení sa s mailovou komunikáciou hlasoval aj 

samotný VV SAZ.  

 

U XI/5 VV SAZ hlasuje o preloženej žiadosti – Podpora kandidatúry do WA Coach 

commisiion, zaslanej p. Bendovou. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 0, proti 5, zdržal sa 5. 

VV SAZ týmto hlasovaním neschvaľuje predložený materiál. 

 

J. Repčík – predložil na hlasovanie VV SAZ riadne predom zaslaný návrh odmien 

pre trénerov a športovcov za MS Tokio 2025 spracovaný na základe koncepcie 

reprezentácie.  

 

U XI/6 VV SAZ hlasuje o preloženom návrhu odmien pre trénerov a športovcov za 

MS Tokio 2025, predložený p. Repčíkom. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 10, proti 0, zdržal sa 0. 

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje predložený materiál. 

 

M. A. Drozda – vyslovil poďakovanie prezidentovi SAZ za profesijné ako aj 

osobnostné angažovanie sa pri riešení otázky problematickej atletickej infraštruktúry 

na národnej úrovni, ako aj na úrovni mesta Bratislavy.  

Z. Kollárovič – vyzval predsedov oblastných zväzov na zverejnenie svojich 

spravodajov a pripomenul úlohu zaslať počet štartov oblasti po ukončení súťaží 

v cezpoľnom behu.  
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R. Mittermayer – ako najdôležitejšiu a primárnu úlohu uviedol prípravu halovej 

sezóny a konzultáciu miest konania podujatí AUT/HUN/SVK. 

M. Lomnický – upriamil pozornosť VV SAZ na formu komunikácie na sociálnych 

sieťach, ktorá je veľmi zastaralá podľa obdržanej spätnej väzby. Najmä z pohľadu 

atlétov a ich zástupcov v komisii atlétov je potrebné z hľadisku marketingu 

a propagácie venovať viac pozornosti vytváraniu pekného obrazu o slovenskej 

atletike. Rovnako odzneli aj adresované pripomienky na materiál reprezentačného 

oblečenia, niektoré kusy sú veľmi nepružné, veľkosť ruksakov nedostatočná, 

prípadne zle zvolená farba dámskych zimných búnd (biela). Z hľadiska 

modifikovateľnej kolekcie je žiaľ SAZ limitovaný typom artiklov, ako aj farebnými 

možnosťami, uviedol p. Dömény. Samozrejme je v záujme SAZ hľadať alternatívne 

riešenia prípadne z katalógovej ponuky. K tejto téme sa zrealizuje osobné stretnutie 

na úrovni reprezentácia, komisia atlétov a sekretariát SAZ. Pred samotným 

stretnutím komisia atlétov zozbiera podnety formou „dotazníka spokojnosti“ – úloha 

p. Lomnického.  

 

Hlasovanie Per Rollam: 

18.10.2025 

U XI/7 VV SAZ hlasuje o preloženom návrhu odmien pre trénerov, ktorí majú 

zaradených pretekárov v podpore ZPM 2025, predložený p. Ľašovou. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 10, proti 0, zdržal sa 0.  

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje predložený materiál. 

 

Termín pre nasledujúce zasadnutie VV SAZ bude doplnený. 

 

 

Zapísal: p. Dömény    Overili: pp. Korčok, Gubrický 
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Príloha č.1 - Rozdelenie financií podľa počtu aktívnych športovcov do 23 rokov - rok 

2025 
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Príloha č.2 – zaradenie športovcov do ZPM 2026
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Príloha č.3 - odmeny trénerom ZPM za rok 2025 
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